2012 年 4 月 6 日 星期五

# 建筑•城市•未来

# 期待春天里的第一场房产盛宴

购房者已经按捺不住激动心情,纷纷致电 本报房展会组委会了解相关情况。一些主 流房企更是抢占满意的展位精心备展,力 企报名参加此次房展。

《焦作日报》,主动担当起了房企与置业 远、联众自强。组委会将凭借主办方强

——2012年,"远大·未来城杯"春季 我市主流楼盘,打造一站式的购房服务 化和整合。 房展会,即将在本月举行,这一消息在焦 销售模式,突出销售的服务功能,为广 作楼市反响空前。此消息一出,我市众多 大消费者提供"省心、省力、省时"的全 企有的是去年以来热销的大盘、有的是 房展不但参展效果好,组委会的服务也 由主流媒体主办,社会影响力巨大,社 主流楼盘的开发企业和具有刚性需求的 程购房服务,促进房地产业销售的良性 今年即将人市的新盘。目前,报名参展

图在本届房展会上,秀出自己的风格,取 为全市房地产开发企业提供的一个展 绘。该项目负责人介绍说,"我们项目启 选。 得最好的销售业绩。目前,已有近18家房 示产品、交流文化的平台。本届房展会 动之初,就在寻找扩大宣传的载体。从 将集中展示 2011 年以来我市主流楼盘 市场调查情况看,每年焦作日报社组织 年,我们项目就参加了报社组织的春季 体配合互补,共同营造舆论氛围,提升 2012年,房地产政策面依然不容乐的精美力作,促进我市房地产业和汽车的房展会宣传效果非常好,况且本届房 观,开发商和消费者的博弈仍将持续, 业的全面发展和消费,促进市场互动营 展会正吻合我们的人市节奏,希望借房 开发商在苦恼,消费者在迷茫,面对这 销,引领房产消费时尚。本次房展将在 展会这个品牌,使我们的项目在焦作一 这些都离不开焦作日报社在策划方面 种尴尬,作为焦作主流强势媒体—— 洞悉地产大势、谋局行情动态中居高自 路热销!"

2012 年 焦 作 楼 市 嘉 年 华 第 一 者间的桥梁。本届房展,旨在全面展示 势资源的有效互动,对房展市场进行细 到,目前,该项目正在进行参展前期的 来城杯"春季房展会活动十分丰富,包

的房企正在积极备展。记者在老城区一

记者在运河边一家参展房企了解

准备。该项目负责人说,"报社组织的房 括精品楼盘展、房产政策咨询服务等。 记者走访了多家参展房企,这些房 展会我们每届都参加,因为本社组织的 据了解,此次房展会有诸多亮点:一是 很周到,尤其是在夜间的安全保卫方 会关注度极高,具有强大的公信力,是 面,报社组织专门的安保队伍,定期巡 家参展楼盘了解到,该楼盘正在设计房 逻,让人感到很放心,这次房展会上我 的最佳途径。二是三大媒体新闻支持, 介入的房产盛会,也是本报在新的一年 展会上发放的宣传单页、喷制巨幅彩 们的沿河项目一定会成为市民的首 强势新闻宣传引导,提升群众关注度。

焦作な他り产

房展,收获颇丰。焦作日报社组织的房 市民关注度。 展会已经形成品牌,有很强的影响力, 的良苦用心。"

房地产商提升品牌价值、扩大产品影响 《焦作日报》、《焦作晚报》、焦作网等媒 新区一家参展房企负责人说,"去 体将全程跟踪报道,平面媒体、电子媒

目前,房展会正在稳步招商之中, 还有少许展位,有愿望在春季房展会上 一展魅力的房企请与本报联系。参展联 据组委会介绍,2012年,"远大·未 系电话:3901981、8797333。 阿 辉

本报讯 (记者陶静 通讯员张涛) 市国土资 源局通过盘活存量、控 制增量、规范建设用地 行为,促进土地节约集 约利用, 今年预计收购 储备土地 12277.04 亩。

据市土地收购储备 中心收购科副科长周士 红介绍, 今年计划投入 备土地约 12277.04 亩。 这些土地分布于新建道 路两侧、产业集聚区、南 水北调控规区、北部浅 山区、老城区工业企业 搬迁和盘活城区其他存 量土地。其中新增建设 用地 10460.47 亩,存量 建设用地 1816.57 亩。 根据城市总体规划,今 年计划收购储备的土地 拟安排工业用地 5965.06 亩,居住用地 150.43 亩,商住用地 4954.36 亩,公益事业用 地 1207.19 亩。

市将收储

地一万余

在土地收购储备工 作中,该局采取四项措 施推进计划落实。建立 协作机制,提高工作效 率。国土部门加强与各 区、焦作新区管委会和 住建局、城乡规划等部 门以及土地所有者、使 用者和开发企业的联 系,构建协作机制,提高 工作效率;加大收储力 度,保障用地需求。同 时,依照法律法规作好 新征用地的征收报批, 存量土地的收购收回等 工作,确保城市建设中 的商业住宅、公益设施 建设有序用地,确保工 业项目能够及时落地;

加大执法力度,规范市场秩序。严格落实区政 府土地管理责任, 进一步加大对各种违法违 规用地行为的打击和查处力度,整顿土地市 场秩序。拓宽资金渠道,加强资金调度。利用 好财政性资金,积极协调财政部门要及时足 额拨付各类补偿价款和土地收益基金。加大 融资力度,发挥投融资公司作用。土地收购储 备按照规模适度、降低成本原则,加强土地收 储资金调度,做好土地收储工作。

## 人居新模式对城市的影响 ——解读远大·未来城"未来人居新模式" 城市是人类文明发展的必然结果,它像一棵枝繁

叶茂的大树,枝头挂满了政治、经济、文化的果实。在城 市的阴翳下,人们繁衍生息,不停为未来开拓创造,一 人是城市的人,城市当然也是人的城市,故此城市

流动着人类精神的血脉,不同的城市也因为居住其中 的民众差异而表现出相似而又不同的精神气质。也因 此每个城市都有自己专属的精神特质, 它们在建筑的 背景下熠熠生辉,闪烁着人类智慧的光芒。

如果把一座城市比做一首交响乐,凝固其中的建 筑,便一定是闪烁其间的乐符。无论其风格是恬静悠然 的田园,还是宏大壮阔的英雄史诗,一座城市的精神风 来。而国际多元化趋势下的建筑文化交流,让更多建筑 商要么耐不住寂寞和性子, 在扑朔迷离的建筑丛林中 草率地借鉴和抄袭,浮光掠影、蜻蜓点水地简单造仿; 要么索性一味因循守旧地走复古路线, 丝毫不见创新

远大·未来城提出"人居地标,构建和谐"的建 筑理念,本着"为非凡的焦作人建,建非凡的焦作地 '的主旨,倡导未来城市人与人、人与建筑、人与 自然的高度和谐统一。远大·未来城开创了焦作首家 底层架空立体景观模式, 以牺牲底层面积, 最大限度 将自然景观融会于整体建筑作品中, 使景观出于人工 而又巧夺天工地融会于自然,最大限度延伸和释放景 观中所蕴涵的大自然能量,现代人居内涵得以充分延 伸。从这个角度来讲,远大·未来城无疑可以称得上 是引领焦作未来生态人居潮流的创新之作。这一独特 景观模式,加之移步换景的西班牙浪漫风情建筑风 格, 高端成功人士文化社区的定位, 铸就非凡。它的 出现,不仅会为焦作这座古老而又年轻的城市带来全 新的未来人居体验, 更会为焦作新城市精神的解读和 诠释给出有力的注脚。



《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,前三名猜中照片所在楼盘,即可获得精美礼品。读者请将答案发往13782723956手 阿东摄

#### 绽放吧,花和院的春天!

春天是一年之中最能激发想象力的季节,对于深 藏于城西水岸的现代品质社区——正大·花和院来说, 也意味着到了最生动、最让人魂牵梦萦的时刻。

正大·花和院的经典怀旧风格向来令人称道,如 今,小区内也处处弥漫着春天的气息。项目一期稀缺多 层正发生着日新月异的变化, 高雅怀旧的建筑已经成 型,景观植物吐出了新芽。随着春风的吹起,花儿们像 听到了召唤一般,都争先恐后地开放,迎春花、桃花、梨 花、樱桃花,还有那不知名的小野花,一丛丛、一簇簇, 璀璨的缀满枝头, 芳华娇艳, 给社区带来一派盎然的春 意。漫步在房子与花之间,呼吸着泥土的芬芳,心中顿 觉春意融融、暖意洋洋。

同时,该项目二期框剪高层也已即将交工,二期沿 袭一期优雅怀旧的风格,红褐色的建筑立面,在青草碧 绿的映照下洋溢着沉稳而尊贵的气质。纯粹而典雅的 建筑,经历着春天的滋润,每一块砖每一片瓦都渗透着



正大·花和院一景。

# 假期楼市未现高潮 中小户型仍占主流

本报记者 秦秦

往年假期, 焦作楼市的开发商们或多或少

房的张女士母子。据了解,张女士主要是为儿 笑着告诉记者,一年到头这么多假期,也就清明 子婚事来看房。"现在的年轻人都喜欢自己住, 买套90平方米的就够用了,以后他们自己有本

事再去买大的也不迟。"张女士的话说出了大多 数父母的想法。

与平时的周末一样,大多数项目都采取轮 替值班的方式。但记者在新区某楼盘采访时发 都会大张旗鼓地推出些令人眼花缭乱的促销, 现,该楼盘和其他项目不同,销售人员无一休 而刚刚过去的清明小长假却以平淡收场。记者 息,全部到岗上班。"原以为三天的小长假应该 走访各大售楼中心,无一不是门可罗雀,屈指可 会有一个来访高潮的,所以全部上阵,没成想大 家祭祖的祭祖,踏青的踏青,出游的出游,来逛 在老城区某项目售楼中心,记者见到来看 楼盘的人数少得可怜。"该楼盘一位销售人员苦 节冷清了。

面对稀稀拉拉、屈指可数的来访量,即使是

房源充足、户型丰富的楼盘,也无计可施。"虽然 到访人数有限,但大都比较有诚意,客户质量还 是相当可观的。"市人民路某项目销售主管表 示,清明节三天假期以晴天为主,适合出游踏 青,可能是这个原因,使得部分有购房计划的市 民推迟或另择看房时间,而事实上,假期的最后 一天来访人数也渐渐多了起来,这其中必不乏 出行归家者忙里偷闲来选房, 日后成交的几率 还是相当大的。

业内人士指出,目前楼市仍比较疲软,即使 个别区域出现小范围的热销, 也不足以带动全 局彻底走出低潮。而这个低潮期究竟能持续多 久,还要看政策的引导以及楼市的自我恢复能 力如何。就三线城市焦作而言,由于政策影响 力的持续深入,一时前景难测,不过,小城市 自有小城市的好处, 刚需群体仍占主流, 各式 各样的促销活动多搞一些,还是会有许多市民 买账的。

# 城郊置业:优惠与品质同享

本报记者 秦 秦

当下,受调控紧逼急于出货的开发商越来 越多,近期漫天飞舞的推广信息就是明证。这当 中不仅有近两年新面市的开发企业, 也不乏一 些知名的集团企业。记者在采访中发现,从焦作 楼市第一季度的表现来看, 供应量的相对加大 与商品房去化率的降低明显不成正比,不少品 牌房企也于无奈中加入了促销阵营, 为回笼资 金使尽浑身解数。

业内人士指出,有购房计划的市民,在目前

这个当口可以适当地关注品牌企业距离城区较 偏远的项目,一般来说,这些项目的成本相对城 区较低,在目前的市场背景下,企业会通过这些 项目来赚足眼球,赢得社会效益,提升其品牌度 和知名度。对于喜欢静谧环境的购房者来说,这 类项目值得关注。位于民主南路与韩愈路交会 处的建业·壹号城邦就是不错的选择。目前,该 项目推出首批清盘8折限期特惠活动,每平方 米 3958 元起,最高补贴 12.8 万元/套,让消费 者既能享受到其品质和服务,又能享受到较低

说到"屋"美价廉,金山·东方花园也值得一

提。由本土知名开发公司河南省金山置业有限 公司操刀的 50 万平方米大型"新中式园林" -金山·东方花园远离闹市,独具幽静,业主 可通过畅通的交通网络得以尽享便捷生活所带 来的舒适。目前,为回馈广大业主对金山置业长 期以来的支持和关注,该项目针对正在热销的 二期乐园推出"每平方米 3690 元起,送配套送 地暖"等活动,87~135平方米完美空间,足以满 足各阶层人士所需。

除了品牌房企的偏远项目以外, 那些急于 清盘的高端项目针对尾盘给出的特惠同样值得 购房者关注,这类房源的品质自不必说,优惠力 度也比较大, 购房者可以通过向前期购房业主 打听情况来了解房源品质。同时由于是现房,置 业者可到现场对于房源的实际情况有个一目了 然的掌握

### 钟灵毓秀 大气天成

– 走进水岸地产中海・丽江

本报记者 陶 静

在焦作,无人不晓世纪大运河。盘点焦作 的各大楼盘,和大运河的缘分最源远流长的 楼盘,还数中海·丽江。近日,本报记者走访了 中海·丽江。

与传统住宅楼盘不同的是,中海·丽江是 一个集商业、居住、休闲为一体的综合性楼 盘。该项目一位负责人说, 小区从西向东分 A、B、C区,共7栋楼。A区底4层和B、C区 底两层为商业部分。小区的住宅、绿化等各种 规划皆是在商业裙楼的上面完成, 商业与住 宅动静结合,既各成独立单元,又互补互成。 休闲、购物在自家的门前即可完成,这样方便 快捷的生活也只有丽江可以做到, 而这在焦 作也尚无前例。

该负责人还告诉记者, 小区的超前规划 不仅体现在商住一体上,还体现在绿化上。为 让小区的绿化规划更趋臻美完善, 公司特别 从外地引入各类珍奇品类的绿植,包括女贞、 银杏、合欢等 40 多种绿植,旨在打造一个高 氧、高绿、常青的健康宜居小区。"这是我见过 的绿化规格最高档、最好的小区。"小区内,-位中海·丽江的准业主李女士说。

记者了解到,该项目目前各楼体均已进 人二次结构施工,今年8月底将全线完工交 房。在工地现场,记者遇见了前来看房的王先 生,王先生刚买了中海·丽江 5号楼 137平方 米的户型,准备把家里的父母都接过来同住。 谈到对项目的感受, 王先生说:"该楼盘紧邻 运河,绿化和空气将来都会远胜焦作其他地 方, 小区内部的绿化规划和安全的智能物管 系统也是一流的。说到底,能够置业这里,也 得感谢我的一位朋友, 朋友在这里投资了一 套小复式,还未正式交房,已有不少买家联系 他。我就是经过这位朋友的介绍,并作了详细 了解后,最后决定选择丽江。"同时记者还了 解到,为保质按期交房,该项目现场所有的施 工人员也都加工加点,同时物业管理公司已 先行进驻,智能物管系统等工程也都有条不 紊地进行,以期为广大业主们交上一份满意 的答卷。

外沐运河之灵秀,内化自然之清丽,内外 兼修的丽江,让每一个从她身边走过的人惊 艳动心。商住同体之方便,智能物管之安全, 感性与理性共融,将使每一个选择丽江的业 主骄傲和放心。